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IT - Dienstleistungen

Schulung: Team-Wissen entwickeln mit MediaWiki

Sie haben ein Wiki? Nutzen Sie den vollen Leistungsumfang!

Ein Kurs für den Einsatz von Wiki-Technologie, um die Wissensgrundlage Ihres Teams 
ideal zu nutzen.

Machen Sie Ihr Wiki zu einer Quelle der  
Produktivität
Wiki  ist  ein  hervorragendes  Werkzeug,  um  das 
gemeinsame Wissen  in  Unternehmen oder  Gruppen 
aufzunehmen  und  darzustellen.  Richtig  eingesetzt, 
kann  ein  Wiki  Arbeitsabläufe  und  Kommunikation 
beflügeln  und   Wettbewerbsvorteile  schaffen  durch 
erhöhte  Effizienz  und  beschleunigte  Entscheidungs
prozesse.

Das Firmen-Wiki
Die  Syncope  GmbH bietet  mit  dem MediaWiki  eine 
robuste und benutzerfreundliche Wissensplattform für 
den internen Einsatz im Unternehmen oder im Team, 
um  das  Wissen  aller  Beteiligten  aufzunehmen  und 
zugänglich zu machen. 

Um die Stärken des Wiki im Betrieb für Ihr Unterneh
men oder Ihr Projekt voll nutzbar zu machen ist dieses 
Schulungsangebot gedacht: in einer intensiven Team-
Schulung,  orientiert  an  Ihrer  Aufgabenstellung,  ver
mitteln wir Ihnen das Beste aus acht Jahren Wiki-Er
fahrung:  von  der  einfachen  Bedienung  hin  zu 
erfolgreichen Strategien der Wissensorganisation.

Teilnahme-Voraussetzung ist Standard-Grundwissen in 
Textverarbeitung.

Wiki in Kurzform
• robuste und gut nutzbare Wissensplattform
• Benutzung über den Browser
• Veröffentlichung sofort und online
• Verlinken eigener und externer Informationen
• Aufbau nach eigenen Kriterien
• Aktualität durch Verwaltung durch die Benutzer
• Datei-Upload für Bilder
• Beobachtung letzter Änderungen
• Ansichten, die einem Autor seine Beiträge zuordnen
• Wunschlisten von Themen
• vollständige Dokumentation der Änderungen

Das Wiki von Syncope
Die Software MediaWiki ist eine bewährte, frei verfüg
bare  Software,  bekannt  durch  Wikipedia.  MediaWiki 
lässt sich auf jedem handelsüblichen Webserver instal
lieren.

Unsere  Kunden nutzen  Wikis  als  Wissenssammlung, 
zur  Software-Erstellung,  für  die  Arbeitsorganisation, 
Kursplanung und -abstimmung sowie für Reparaturen. 
Und sie nutzen unsere 16-jährige Erfahrung im Einsatz 
von Kommunikations- und Informations-Systemen.

Kursinhalte
• Nutzen und Einsatzmöglichkeiten von Wikis 

zur Verbesserung der Teamarbeit
• Sammeln von Informationen
• Soziale Komponenten von Wissen
• Verdichtung von Informationen zu Wissen
• Nutzung und Konfiguration von MediaWiki

Zahlen und Fakten zum Kurs
• Schulungsort Hamburg, Heidenkampsweg 32 

direkt an der S- und U-Bahnstation Berliner Tor
• 1-Tages-Kurs (9.30–16.30 Uhr)
• max. 8 Teilnehmer
• Kursgebühr 275€  (327,25€ inkl. MwSt.)
• Schulungsunterlagen und Imbiss inbegriffen

Melden Sie sich an unter 040 2515450. 

Weitere Informationen zu Kursinhalten und Terminen 
erhalten Sie gern auf Anfrage.

Syncope Communication Systems GmbH Tel 040 25 15 45 - 0 www.syncope.de
Heidenkampsweg 32, 20097 Hamburg  Fax 040 25 15 45 - 99 office@syncope.de
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